

T16

2013年4月26日
星期五
编辑:李清
组版:张静

爱车春夏交替时 水箱空调精保养

文/片 本报记者 李玉涛 实习生 隋忠伟

5月5日是传统二十四节气中的“立夏”。此时正值春夏交替之时,是给爱车保养的最佳时节。作为夏季使用频繁的汽车空调系统更是汽车保养中的重要环节。

▶23日下午,市区一家4S店内,售后工作人员正在对车辆进行常规保养。



汽车空调系统和汽车水箱的保养与维护是很多车主进行汽车保养时的重头戏。他们的运转直接关系到车主的驾驶感受。在使用前仔细检查和维护空调系统,养成正确的使用习惯是保证汽车空调系统正常运转的前提。

记者找到了北京现代山东路顺新店售后服务部王均堂师傅,他介绍,随着大家驾驶观念更趋成熟化,越来越多的车主开始重视汽车的保养。“以前赶着也不保养,现在一般都是到里程就保养。”他说,换季保养主要针对跑不出里程的

车主。“一年跑个三五千公里的车主一定要主要换季保养。”

据介绍,春夏交替的换季保养重点是汽车空调系统,当然正常的保养项目也不可少。而影响空调效果的一大因素是水箱。两年以上的车就应将水箱拆下来进行清洗。

“影响空调功能的一大因素是水箱,对水箱的清洗很重要。”王师傅说,两年以上的汽车最好拆下水箱进行清洗,三年以上的汽车最好将水箱和冷凝器分解拆开清洗。

“很少有车主要求对水箱进行保养清洗,自己在家检查的就更少

了,都是等空调出了问题之后再修。”他说,建议车主在夏季到来之前对爱车的空调系统进行检查保养。

据介绍,每年夏天来临时,他们在日常工作中,经常会发现很多车主的空调内会粘附着大量的柳絮、花粉等异物,影响空调效果。“这些东西积聚在空调内,会滋生大量细菌和霉菌,如果不清理就用空调,非常容易引发空调出现各类毛病。”王师傅说,清洗或者更换空调过滤网十分必要。

五一小长假将继续执行7座以

下的车辆免费通行高速,不少有车一族或将选择自驾游。“五一自驾游的车主最好到4S店进行一次检查,对轮胎、底盘、刹车进行全面的检测。”他说。

据了解,该店五月份还将举行为期一个月的售后促销活动。“工时费打7折,来电预约有礼,送玻璃水等物品。”该店售后服务部的丁经理说。

“前段时间刚搞了个‘一元玻璃水’的活动,车主来保养,再加一块钱就能买一桶原价20元的玻璃水。”他说。

春惠大地 乐享中华

中华H230特享3000元惠民补贴, 仅需 **5.28万**



2013第二届日照远通大发五一汽车展示交易会

试驾有好礼,购车抽大奖,真诚期待您的参与!

THE 2TH MAY DAY AUTOMOBILE EXHIBITION OF RIZHAO YUANTONG DAFU GROUP
时间: 4月28日-5月2日

热烈庆祝华晨汽车在《中国汽车报》24小时救援服务评选调查中名列前茅;中华H230,从“雄鹰”式前脸设计到浪漫不羁的个性内饰,内外有“型”;搭载绿色高效BM15L发动机,配合EPS电子助力转向优秀的弯道与制动性能,感受凌厉疾驰;更多储物空间加超大行李箱设计、2570mm超长轴距设计,优异的NVH静音设计,超高强度车舱结构配合燃油报警等睿智安全系统,为您保驾护航。即刻选购,轻松拥有梦想座驾,幸福出发!

服务贴心,出行放心,驾驭随心,华晨中华“三心”服务承诺正式启动!

●贴心,一对一专属顾问,随时提供保养提示。●放心,无论何时何地,随时提供紧急救援。●随心,爱车维护期间,随时提供代步车辆。关爱一路随行,温暖三心体验!

日照远通大发汽车华晨中华4S店

销售热线: 0633-8618929 售后服务热线: 0633-8625555 地址: 日照奎山汽车城远通大发院内

中华H230
奋斗起点 心动首选

第十二届运动会官方合作伙伴